Контроль файла FR1
Технологічний контроль (первинний на рівні XSD-схеми)
1. Перевірка належності значень параметра F061, H001 до відповідного довідника.
2. Значення метрик T100_1, T100_2 повинно надаватися без використання розділового знаку.
3. Контроль на дублюючі записи. Перевірка на наявність більше одного запису з однаковими значеннями EKP (код показника), F061 (код ознаки операції), H001 (код виду капіталу).
4. Якщо за звітний період відсутні дані для відображення, подається нульовий файл.
Логічний контроль (вторинний)
1. Перевірка надання значення параметра F061 (код ознаки операції):
1.1. Для показників FR101000 – FR103190, FR113195 – FR113415, FR104000 – FR104300 (Щодо даних, які не надаються в розрізі надходжень і видатків) значення параметра F061 (код ознаки операції) повинно дорівнювати “#”. При недотриманні умови надається повідомлення: “Для даних, що не підлягають розподілу на надходження або видатки код ознаки операції повинен дорівнювати “#”. Для аналізу: EKP=[значення через кому]”.
1.2. Для показників FR103580, FR103585, FR123255 – FR123290, FR123345 – FR123390 (3580, 3585, 3255, 3260, 3270, 3275, 3280, 3290, 3345, 3350, 3355, 3360, 3365, 3370, 3375, 3390) (Щодо даних, які належать до видатків) значення параметра F061 (код ознаки операції) повинно дорівнювати “1”. При недотриманні умови надається повідомлення: “Для даних, що відносяться до видатків код ознаки операції повинен дорівнювати “1”. Для аналізу: EKP=[значення через кому]”. Помилка не є критичною.
1.3. Для показників FR103505, FR123200 – FR123250, FR123300 – FR123340, FR123405 (3505, 3200, 3205, 3215, 3220, 3225, 3230, 3235, 3250, 3300, 3305, 3510, 3340, 3405) (Щодо даних, які належать до надходжень) значення параметра F061 (код ознаки операції) повинно дорівнювати “2”. При недотриманні умови надається повідомлення: “Для даних, що відносяться до надходжень код ознаки операції повинен дорівнювати “2”. Для аналізу: EKP=[значення через кому]”. Помилка не є критичною.
1.4. Для показників FR103500, FR103510 – FR103570, FR123195, FR123295, FR123395, FR123400, FR123410, FR123415, (3500, 3510, 3515, 3520, 3521, 3522, 3523, 3524, 3526, 3540, 3550, 3551, 3552, 3553, 3554, 3556, 3557, 3560, 3561, 3562, 3563, 3564, 3566, 3567, 3570, 3195, 3295, 3395, 3400, 3410, 3415) (Щодо даних, які можуть належати до надходжень або видатків) значення параметра F061 (код ознаки операції) не повинно дорівнювати “#”. При недотриманні умови надається повідомлення: “Для даних, що відносяться до надходжень або видатків код ознаки операції не повинен дорівнювати “#”. Для аналізу: EKP=[значення через кому]”.
2. Перевірка надання від’ємних значень. Значення (T100_1, T100_2) показників FR101425, FR101430, FR101435, FR102050, FR102070, FR102095, FR102130 – FR102182, FR102195, FR102250 – FR102270, FR102295, FR102300, FR102355, FR103100 – FR103190, FR113255 – FR113290, FR113345, FR113355 – FR113390 (1425, 1430, 1435, 2050, 2070, 2095, 2130, 2150, 2180, 2181, 2182, 2195, 2250, 2255, 2270, 2295, 2300, 2355, 3100, 3105, 3110, 3115, 3116, 3117, 3118, 3135, 3140, 3145, 3150, 3155, 3190, 3255, 3260, 3270, 3275, 3280, 3290, 3345, 3355, 3360, 3365, 3370, 3375, 3390) (Щодо від’ємних значень) повинні бути від’ємними. При недотриманні умови надається повідомлення: “Значення показника (T100_1, T100_2) повинно бути від’ємним. Для аналізу: EKP=[значення через кому]”. Помилка не є критичною.
3. Для показників FR101900 та (один з показників FR102350 або FR102355) [1900, (2350 або 2355)] [Баланс по пасивам і чистий фінансовий результат (прибуток або збиток)] здійснюється перевірки обов’язкового їх надання. У файлі FR1 повинні бути надані показники FR101900 та (один з показників FR102350 або FR102355) [1900, (2350 або 2355)]. При недотриманні умови надається повідомлення: “У файлі не надано підсумкові показники FR101900 та (один з показників FR102350 або FR102355)”. Помилка не є критичною.
4. Для показників FR102000 – FR102650 (2000 - 2650) [Щодо даних консолідованого звіту про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід)] здійснюється перевірка даних аналогічного періоду попереднього року з даними звітного періоду:
4.1. Якщо файл FR1 за аналогічний період попереднього року (01.MM.YYYY-1) не отримано НБУ, то перевірка даних аналогічного періоду попереднього року з даними звітного періоду (01.MM.YYYY) не здійснюється і повідомлення не надається.
4.2. Якщо файл FR1 за аналогічний період попереднього року (01.MM.YYYY-1) отримано НБУ, то в розрізі EKP (код показника) значення метрики T100_1 за аналогічний період попереднього року (01.MM.YYYY-1) повинно дорівнювати значенню метрики T100_2 за звітний період (01.MM.YYYY). При недотриманні умови надається повідомлення: “У звітному файлі за показником EKP=[…] значення метрики T100_2=[T100_2 звітного періоду (01.MM.YYYY)] не дорівнює значенню попереднього року T100_1=[T100_1 аналогічного періоду попереднього року (01.MM.YYYY-1)]”. Помилка не є критичною.
5. Для показника FR102090 (2090) (Валовий прибуток) здійснюється перевірка правильності надання його значення в розрізі метрик (T100_1, T100_2):
5.1. Якщо сума значення метрик T100_1 показників FR102000, FR102010, FR102050, FR102070 (2000, 2010, 2050, 2070) більше за “0” (нуль), то значення метрики T100_1 показника FR102090 повинно дорівнювати сумі значень метрик T100_1 показників FR102000, FR102010, FR102050, FR102070, а значення метрики T100_1 показника FR102095 (2095) повинно дорівнювати “0” (нуль). При недотриманні умови надається повідомлення: “Валовий прибуток (FR102090) T100_1=[T100_1] повинен дорівнювати сумі показників (FR102000, FR102010, FR102050, FR102070) T100_1=[Сума T100_1] та Валовий збиток (FR102095) T100_1 повинен дорівнювати “0” (нуль). Для аналізу: EKP=FR102090”. Помилка не є критичною.
5.2. Якщо сума значення метрик T100_2 показників FR102000, FR102010, FR102050, FR102070 (2000, 2010, 2050, 2070) більше за “0” (нуль), то значення метрики T100_2 показника FR102090 повинно дорівнювати сумі значень метрик T100_2 показників FR102000, FR102010, FR102050, FR102070, а значення метрики T100_2 показника FR102095 (2095) повинно дорівнювати “0” (нуль). При недотриманні умови надається повідомлення: “Валовий прибуток (FR102090) T100_2=[T100_2] повинен дорівнювати сумі показників (FR102000, FR102010, FR102050, FR102070) T100_2=[Сума T100_2] та Валовий збиток (FR102095) T100_1 повинен дорівнювати “0” (нуль). Для аналізу: EKP=FR102090”. Помилка не є критичною.
6. Для показника FR102095 (2095) (Валовий збиток) здійснюється перевірка правильності надання його значення в розрізі метрик (T100_1, T100_2):
6.1. Якщо сума значення метрик T100_1 показників FR102000, FR102010, FR102050, FR102070 (2000, 2010, 2050, 2070) менше за “0” (нуль), то значення метрики T100_1 показника FR102095 повинно дорівнювати сумі значень метрик T100_1 показників FR102000, FR102010, FR102050, FR102070, а значення метрики T100_1 показника FR102090 (2090) повинно дорівнювати “0” (нуль). При недотриманні умови надається повідомлення: “Валовий збиток (FR102095) T100_1=[T100_1] повинен дорівнювати сумі показників (FR102000, FR102010, FR102050, FR102070) T100_1=[Сума T100_1] та Валовий прибуток (FR102090) T100_1 повинен дорівнювати “0” (нуль). Для аналізу: EKP=FR102095”. Помилка не є критичною.
6.2. Якщо сума значення метрик T100_2 показників FR102000, FR102010, FR102050, FR102070 (2000, 2010, 2050, 2070) менше за “0” (нуль), то значення метрики T100_2 показника FR102095 повинно дорівнювати сумі значень метрик T100_2 показників FR102000, FR102010, FR102050, FR102070, а значення метрики T100_2 показника FR102090 (2090) повинно дорівнювати “0” (нуль). При недотриманні умови надається повідомлення: “Валовий збиток (FR102095) T100_2=[T100_2] повинен дорівнювати сумі показників (FR102000, FR102010, FR102050, FR102070) T100_2=[Сума T100_2] та Валовий прибуток (FR102090) T100_2 повинен дорівнювати “0” (нуль). Для аналізу: EKP=FR102095”. Помилка не є критичною.
7. Для показника FR102190 (2190) (Прибуток від операційної діяльності) здійснюється перевірка правильності надання його значення в розрізі метрик (T100_1, T100_2):
7.1. Якщо сума значення метрик T100_1 показників FR102090, FR102095, FR102105, FR102110, FR102120, FR102130, FR102150, FR102180 (2090, 2095, 2105, 2110, 2120, 2130, 2150, 2180) більша за “0” (нуль), то значення метрики T100_1 показника FR102190 повинно дорівнювати сумі значень метрик T100_1 показників FR102090, FR102095, FR102105, FR102110, FR102120, FR102130, FR102150, FR102180, а значення метрики T100_1 показника FR102195 (2195) повинно дорівнювати “0” (нуль). При недотриманні умови надається повідомлення: “Фінансовий результат від операційної діяльності (прибуток) (FR102190) T100_1=[T100_1] повинен дорівнювати сумі показників (FR102090, FR102095, FR102105, FR102110, FR102120, FR102130, FR102150, FR102180) T100_1=[Сума T100_1] та Фінансовий результат від операційної діяльності (збиток) (FR102195) T100_1 повинен дорівнювати “0” (нуль). Для аналізу: EKP=FR102190”. Помилка не є критичною.
7.2. Якщо сума значення метрик T100_2 показників FR102090, FR102095, FR102105, FR102110, FR102120, FR102130, FR102150, FR102180 (2090, 2095, 2105, 2110, 2120, 2130, 2150, 2180) більша за “0” (нуль), то значення метрики T100_2 показника FR102190 повинно дорівнювати сумі значень метрик T100_2 показників FR102090, FR102095, FR102105, FR102110, FR102120, FR102130, FR102150, FR102180, а значення метрики T100_2 показника FR102195 (2195) повинно дорівнювати “0” (нуль). При недотриманні умови надається повідомлення: “Фінансовий результат від операційної діяльності (прибуток) (FR102190) T100_2=[T100_2] повинен дорівнювати сумі показників (FR102090, FR102095, FR102105, FR102110, FR102120, FR102130, FR102150, FR102180) T100_2=[Сума T100_2] та Фінансовий результат від операційної діяльності (збиток) (FR102195) T100_2 повинен дорівнювати “0” (нуль). Для аналізу: EKP=FR102190”. Помилка не є критичною.
8. Для показника FR102195 (2195) (Збиток від операційної діяльності) здійснюється перевірка правильності надання його значення в розрізі метрик (T100_1, T100_2):
8.1. Якщо сума значення метрик T100_1 показників FR102090, FR102095, FR102105, FR102110, FR102120, FR102130, FR102150, FR102180 (2090, 2095, 2105, 2110, 2120, 2130, 2150, 2180) менша за “0” (нуль), то значення метрики T100_1 показника FR102195 повинно дорівнювати сумі значень метрик T100_1 показників FR102090, FR102095, FR102105, FR102110, FR102120, FR102130, FR102150, FR102180, а значення метрики T100_1 показника FR102190 (2190) повинно дорівнювати “0” (нуль). При недотриманні умови надається повідомлення: “Фінансовий результат від операційної діяльності (збиток) (FR102195) T100_1=[T100_1] повинен дорівнювати сумі показників (FR102090, FR102095, FR102105, FR102110, FR102120, FR102130, FR102150, FR102180) T100_1=[Сума T100_1] та Фінансовий результат від операційної діяльності (прибуток) (FR102190) T100_1 повинен дорівнювати “0” (нуль). Для аналізу: EKP=FR102195”. Помилка не є критичною.
8.2. Якщо сума значення метрик T100_2 показників FR102090, FR102095, FR102105, FR102110, FR102120, FR102130, FR102150, FR102180 (2090, 2095, 2105, 2110, 2120, 2130, 2150, 2180) менша за “0” (нуль), то значення метрики T100_2 показника FR102195 повинно дорівнювати сумі значень метрик T100_2 показників FR102090, FR102095, FR102105, FR102110, FR102120, FR102130, FR102150, FR102180, а значення метрики T100_2 показника FR102190 (2190) повинно дорівнювати “0” (нуль). При недотриманні умови надається повідомлення: “Фінансовий результат від операційної діяльності (збиток) (FR102195) T100_2=[T100_2] повинен дорівнювати сумі показників (FR102090, FR102095, FR102105, FR102110, FR102120, FR102130, FR102150, FR102180) T100_2=[Сума T100_2] та Фінансовий результат від операційної діяльності (прибуток) (FR102190) T100_2 повинен дорівнювати “0” (нуль). Для аналізу: EKP=FR102195”. Помилка не є критичною.
9. Для показника FR102290 (2290) (Фінансовий результат до оподаткування) здійснюється перевірка його значення в розрізі метрик (T100_1, T100_2):
9.1. Якщо сума значення метрик T100_1 показників FR102190, FR102195, FR102200, FR102220, FR102240, FR102250, FR102255, FR102270, FR102275 (2190, 2195, 2200, 2220, 2240, 2250, 2255, 2270, 2275) більша за “0” (нуль), то значення метрики T100_1 показника FR102290 повинно дорівнювати сумі значень метрик T100_1 показників FR102190, FR102195, FR102200, FR102220, FR102240, FR102250, FR102255, FR102270, FR102275, а значення метрики T100_1 показника FR102295 (2295) повинно дорівнювати “0” (нуль). При недотриманні умови надається повідомлення: “Фінансовий результат до оподаткування (прибуток) (FR102290) T100_1=[T100_1] повинен дорівнювати сумі показників (FR102190, FR102195, FR102200, FR102220, FR102240, FR102250, FR102255, FR102270, FR102275) T100_1=[Сума T100_1] та Фінансовий результат до оподаткування (збиток) (FR102295) T100_1 повинен дорівнювати “0” (нуль). Для аналізу: EKP=FR102290”. Помилка не є критичною.
9.2. Якщо сума значення метрик T100_2 показників FR102190, FR102195, FR102200, FR102220, FR102240, FR102250, FR102255, FR102270, FR102275 (2190, 2195, 2200, 2220, 2240, 2250, 2255, 2270, 2275) більша за “0” (нуль), то значення метрики T100_2 показника FR102290 повинно дорівнювати сумі значень метрик T100_2 показників FR102190, FR102195, FR102200, FR102220, FR102240, FR102250, FR102255, FR102270, FR102275, а значення метрики T100_2 показника FR102295 (2295) повинно дорівнювати “0” (нуль). При недотриманні умови надається повідомлення: “Фінансовий результат до оподаткування (прибуток) (FR102290) T100_2=[T100_2] повинен дорівнювати сумі показників (FR102190, FR102195, FR102200, FR102220, FR102240, FR102250, FR102255, FR102270, FR102275) T100_2=[Сума T100_2] та Фінансовий результат до оподаткування (збиток) (FR102295) T100_2 повинен дорівнювати “0” (нуль). Для аналізу: EKP=FR102290”. Помилка не є критичною.
10. Для показника FR102295 (2295) (Збиток до оподаткування) здійснюється перевірка правильності надання його значення в розрізі метрик (T100_1, T100_2):
10.1. Якщо сума значення метрик T100_1 показників FR102190, FR102195, FR102200, FR102220, FR102240, FR102250, FR102255, FR102270, FR102275 (2190, 2195, 2200, 2220, 2240, 2250, 2255, 2270, 2275) менша за “0” (нуль), то значення метрики T100_1 показника FR102295 повинно дорівнювати сумі значень метрик T100_1 показників FR102190, FR102195, FR102200, FR102220, FR102240, FR102250, FR102255, FR102270, FR102275, а значення метрики T100_1 показника FR102290 (2290) повинно дорівнювати “0” (нуль). При недотриманні умови надається повідомлення: “Фінансовий результат до оподаткування (збиток) (FR102295) T100_1=[T100_1] повинен дорівнювати сумі показників (FR102190, FR102195, FR102200, FR102220, FR102240, FR102250, FR102255, FR102270, FR102275) T100_1=[Сума T100_1] та Фінансовий результат до оподаткування (прибуток) (FR102290) T100_1 повинен дорівнювати “0” (нуль). Для аналізу: EKP=FR102295”. Помилка не є критичною.
10.2. Якщо сума значення метрик T100_2 показників FR102190, FR102195, FR102200, FR102220, FR102240, FR102250, FR102255, FR102270, FR102275 (2190, 2195, 2200, 2220, 2240, 2250, 2255, 2270, 2275) менша за “0” (нуль), то значення метрики T100_2 показника FR102295 повинно дорівнювати сумі значень метрик T100_2 показників FR102190, FR102195, FR102200, FR102220, FR102240, FR102250, FR102255, FR102270, FR102275, а значення метрики T100_2 показника FR102290 (2290) повинно дорівнювати “0” (нуль). При недотриманні умови надається повідомлення: “Фінансовий результат до оподаткування (збиток) (FR102295) T100_2=[T100_2] повинен дорівнювати сумі показників (FR102190, FR102195, FR102200, FR102220, FR102240, FR102250, FR102255, FR102270, FR102275) T100_2=[Сума T100_2] та Фінансовий результат до оподаткування (прибуток) (FR102290) T100_2 повинен дорівнювати “0” (нуль). Для аналізу: EKP=FR102295”. Помилка не є критичною.
11. Для показника FR102350 (2350) (Чистий прибуток) здійснюється перевірка правильності надання його значення в розрізі метрик (T100_1, T100_2):
11.1. Якщо сума значення метрик T100_1 показників FR102290, FR102295, FR102300, FR102305 (2290, 2295, 2300, 2305) більша за “0” (нуль), то значення метрики T100_1 показника FR102350 повинно дорівнювати сумі значень метрик T100_1 показників FR102290, FR102295, FR102300, FR102305, а значення метрики T100_1 показника FR102355 (2355) повинно дорівнювати “0” (нуль). При недотриманні умови надається повідомлення: “Чистий прибуток (FR102350) T100_1=[T100_1] повинен дорівнювати сумі показників (FR102290, FR102295, FR102300, FR102305) T100_1=[Сума T100_1] та Чистий збиток (FR102355) T100_1 повинен дорівнювати “0” (нуль). Для аналізу: EKP=FR102350”. Помилка не є критичною.
11.2. Якщо сума значення метрик T100_2 показників FR102290, FR102295, FR102300, FR102305 (2290, 2295, 2300, 2305) більша за “0” (нуль), то значення метрики T100_2 показника FR102350 повинно дорівнювати сумі значень метрик T100_2 показників FR102290, FR102295, FR102300, FR102305, а значення метрики T100_2 показника FR102355 (2355) повинно дорівнювати “0” (нуль). При недотриманні умови надається повідомлення: “Чистий прибуток (FR102350) T100_2=[T100_2] повинен дорівнювати сумі показників (FR102290, FR102295, FR102300, FR102305) T100_2=[Сума T100_2] та Чистий збиток (FR102355) T100_2 повинен дорівнювати “0” (нуль). Для аналізу: EKP=FR102350”. Помилка не є критичною.
12. Для показника FR102355 (2355) (Чистий збиток) здійснюється перевірка правильності надання його значення в розрізі метрик (T100_1, T100_2):
12.1. Якщо сума значення метрик T100_1 показників FR102290, FR102295, FR102300, FR102305 (2290, 2295, 2300, 2305) менша за “0” (нуль), то значення метрики T100_1 показника повинно дорівнювати сумі значень метрик T100_1 показників FR102290, FR102295, FR102300, FR102305, а значення метрики T100_1 показника FR102350 (2350) повинно дорівнювати “0” (нуль). При недотриманні умови надається повідомлення: “Чистий збиток (FR102355) T100_1=[T100_1] повинен дорівнювати сумі показників (FR102290, FR102295, FR102300, FR102305) T100_1=[Сума T100_1] та Чистий прибуток (FR102350) T100_1 повинен дорівнювати “0” (нуль). Для аналізу: EKP=FR102355”. Помилка не є критичною.
12.2. Якщо сума значення метрик T100_2 показників FR102290, FR102295, FR102300, FR102305 (2290, 2295, 2300, 2305) менша за “0” (нуль), то значення метрики T100_2 показника повинно дорівнювати сумі значень метрик T100_2 показників FR102290, FR102295, FR102300, FR102305, а значення метрики T100_2 показника FR102350 (2350) повинно дорівнювати “0” (нуль). При недотриманні умови надається повідомлення: “Чистий збиток (FR102355) T100_2=[T100_2] повинен дорівнювати сумі показників (FR102290, FR102295, FR102300, FR102305) T100_2=[Сума T100_2] та Чистий прибуток (FR102350) T100_2 повинен дорівнювати “0” (нуль). Для аналізу: EKP=FR102355”. Помилка не є критичною.
13. Контроль значень за показниками FR101095, FR101195, FR101300, FR101495, FR101595, FR101695, FR101900, FR102550 (1095, 1195, 1300, 1495, 1595, 1695, 1900, 2550), що є сумою/різницею значень за іншими показниками здійснюється відповідно до записів у файлі KOD_VALIDATION із значенням поля FILE_1=FR1. При недотриманні умови надається повідомлення: “[TXT_POVID]”. Перевірка здійснюється з точністю до 0 копійок.
14. Для показників FR104000 – FR104300 (4000, 4005, 4010, 4090, 4095, 4100, 4110, 4111, 4112, 4113, 4114, 4116, 4200, 4205, 4210, 4215, 4220, 4225, 4240, 4245, 4260, 4265, 4270, 4275, 4280, 4290, 4291, 4295, 4300) (Дані про власний капітал)  значення метрики T100_2 повинно дорівнювати “0” (нуль). При недотриманні умови надається повідомлення: “Для даних власного капіталу значення метрики T100_2 повинно дорівнювати “0” (нуль). Для аналізу: EKP=[значення через кому]”. Помилка не є критичною.
